



POČELI DANI OTVORENIH VRATA HAZU Predsjednik Akademije Zvonko Kusić pozdravnim govorom dočekivao je znatizeljnike

Moćni zvuk skupocjene violine orio se za sve otvorenom palačom HAZU

OTKAZAO PREDAVANJE
Akademik Žmegač lakše se razbolio prije svog nastupa

Autor Autorović
redakcija@vecernji.net

Osim na netom otvorenom Interliberu, jučer se interes naših građana za kulturu vrlo lijepo iskazao i u brojnosti posjetitelja koji su pohrlili u Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti na Dane otvorenih vrata te kapitalne institucije.

Iznenadeni autor sonate

Tamo ih je jučer ujutro, kako i priliči, pozdravnim govorom dočekao predsjednik Akademije Zvonko Kusić, koji vrlo aktivno provodi program otvaranje te ustanove građanima kojima sve tamo pohranjeno materijalno i duhovno blago i pripada.

U vrlo lijepoj akustici atrija palače HAZU na Zrinjevcu posjetitelji su bili počašćeni plemenitim i moćnim zvu-

kom skupocjene Guarnerijeve violine King na kojoj je znalčki svirao koncertni majstor Zagrebačke filharmonije Orest Shourgot u suradnji s mladim pijanistom Domagojem Guščićem. Izvedba Sonate za violinu i klavir Frane Paračića bila je iznenađenje i za autora, akademika i tajnika Glazbenog razreda Akademije.

Cjelodnevni program

Akademika Viktora Žmegača lakša je bolest, nažalost, spriječila da održi najavljenog predavanje o bečkoj kulturi na početku 20. stoljeća, ali publika je u dupkom punoj svečanoj velikoj dvorani HAZU s ništa manjom pozornošću umjesto toga odslušala poučno predavanje akademika Nikše Stančića o povijesti hrvatskoga grba. Cijelog dana zanimljive programe građanima su nudili i brojni Akademijini zavodi, muzeji i galerije u Zagrebu i brojnim drugim gradovima, a tako će biti i u srijedu, drugog dana ove nadasve vrijedne i korisne manifestacije. Kompletan program je na hazu.hr



Josip Leko i Zvonko Kusić s građanima su uživali u glazbi GORAN STANZL/PIXSELL

DANAŠNJE ATRAKCIJE
Od Bašćanske ploče do šetnje Arboretumom



Osim još jednog koncerta Oresta Shourgota na Kingu, s različitim i opsežnijim programom u srijedu u podne, svakog punog sata u atriju Palače HAZU na Zrinskom trgu 11 možete uz stručno vodstvo razgledati Bašćansku ploču i Škrinju svetog Šimuna, dok vas na drugom katu čeka stalni postav Strossmayerove galerije starih majstora te multimedijaska izložba o čestim putovanjima umjetnina iz te zbirke na izložbe u europske galerije. Iz brojnih programa širom Hrvatske izdvajamo glagoljašku radionicu u Vinkovcima, predavanje u glasovitu Arboretumu u Trstenu te upoznavanje s lutnjom kroz predavanje i koncert fra Antuna Mrzlečkog u Vukovaru.

PETAK
JE DAN ZA
EKRANI!

Kako je "Ples sa zvijezdama" transformirao glumice i voditeljice u seksi zavodnice